涸沼水鳥・湿地センター（展示施設）における移動販売車（キッチンカー）
出店に係る誓約書



私は、涸沼水鳥・湿地センター（展示施設）における移動販売車（キッチンカー）出店にあたり、次の事項について誓約します。


１　出店登録申請書の提出に際し、涸沼水鳥・湿地センター（展示施設）における移動販売車（キッチンカー）募集要項を十分理解し、承知の上で申請します。

２  涸沼水鳥・湿地センター（展示施設）における移動販売車（キッチンカー）募集要項第６号に規定する応募者の資格要件をすべて満たします。

３　出店にあたり、食品衛生に十分注意するとともに、提供した食品については出店者が責任をもって提供し、食中毒やその他の事故等について一切の責任を取ります。

４　出店にあたり、適切な保険に加入し、事故の補償に対しても万全を期します。また、施設利用に係る問合せ、苦情、生じた事故等については茨城町へ報告するとともに、すべて自らの責任において対応します。

５　出店にあたり、周囲への安全に十分注意し、出店場所等の一切について、茨城町・警察署・消防署・保健所等の関係機関の指示・指導に従います。
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